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Do nové práce se moc těším, říká ředitelka MŠ Mydlinky Kateřina Vejvodová Vystudovala
Střední zdravotnickou školu a jako zdravotní sestra i dlouho pracovala.

Obor změnila v roce 2008, od té doby působí jako pedagog v mateřské škole. Potřebné pedagogické
vzdělání si doplnila vystudováním SPŠ oboru Předškolní a mimoškolní pedagogika a zároveň
absolvovala „Studium k výkonu specializačních činností v oblasti environmentální výchovy“, zde
získané poznatky uplatnila ve funkci koordinátora environmentálního vzdělávání, výchovy a osvěty
(EVVO) v mateřské škole. Řeč je o nové ředitelce mateřské školy Mydlinky Kateřině Vejvodové. Od
září ji budou potkávat děti a rodiče v MŠ Mydllinky, kde bude ředitelkou.

Prosím, můžete se čtenářům v krátkosti představit?

Jsem mamkou dvou již dospělých dcer a babičkou jedné malé rošťandy. Děti a příroda provázejí můj
život odjakživa. Od mladých let, kdy jsem působila jako instruktor a později vedoucí v turistických
oddílech, oddíle mladých ochránců přírody pod ČSOP na dětských táborech. Naší rodinou prošlo
také množství zvířátek jako křečci, morčata, králíci, laboratorní myšky, potkani, fretky, chameleon,
rybičky a fenky německých ovčáků. Mým velkým koníčkem, kterým vyplňuji volný čas, je kynologie,
zahrada a toulky přírodou.

V profesním životě si neustále prohlubuji odbornou kvalifikaci. V mateřské škole Hvězdička jsem
koordinovala projekt Ekoškola, kde jsme dvakrát získali titul. Pracovala jsem také jako vedoucí
centra kolegiální podpory v projektu Klokanovy školky, jehož náplní bylo vzájemné učení pedagogů
mateřských škol s cílem posílení kompetencí učitelů v pedagogické diagnostice, lektorovala jsem
EVVO hnízdo pro učitelky z mateřských škol v Praze 12, publikovala v časopisech s EVVO tematikou,
účastnila se pravidelně pracovních skupin v rámci projektu MAP. Stále lektoruji kroužky pro děti,
pravidelně se zúčastňuji konferencí s environmentální tematikou a aktivně se zúčastňuji odborných
školení a seminářů zaměřených na oblasti výchovně-vzdělávací. V oblasti řízení mateřské školy jsem
úspěšně absolvovala „Studium pro ředitele škol a školských zařízení“.

Do výběrového řízení jste určitě šla s nějakou vizí, jaká je?

Mým hlavním záměrem je vytvořit v Mydlinkách vstřícné, podnětné a bezpečné místo pro šťastné
děti, spokojené rodiče a laskavý personál. Byla bych ráda, kdyby se mateřská škola Mydlinky stala
místem vhodným k setkávání, místem pro zdárný rozvoj, formování postojů a hodnot, místem, které
dá základy ke vzdělávání, které bude centrem komunity a zároveň ochráncem tradic, místem pro
vytváření elementárního povědomí o světě, utváření environmentální senzitivity a budování vztahu k
udržitelnému rozvoji. Chtěla bych, aby pod mým vedením škola dosahovala vysoké úrovně vzdělávání
a výchovy dětí a tím jim zajistila kvalitní vstup jak do základní školy, tak i do života. Být mateřskou
školou, která zajistí rodičům profesionalitu a partnerství.

Na pozici ředitelky jste byla jmenována od 1. dubna, školka se ale otevře až v září, co je teď vaší
prací?

Moje práce nyní spočívá v nastartování organizačně-pedagogického procesu. Přes základní
administrativu, bez které se žádná škola neobejde – založení účtu, zřízení razítek, výběr účetní



firmy… Je toho mnoho, až po přípravu webových stránek. Čekají nás brzy zápisy, již běží elektronický
předzápis. Dále hledám vhodný personál, takže připravuji pohovory pro budoucí paní učitelky,
kuchařky, uklízečky. Zúčastňuji se kontrolních dní v Mydlinkách, a jak stavba pokračuje, již se
rýsuje, co je ještě potřeba dokoupit, od kancelářských věcí po hračky. A také plánuji akce na první
polovinu školního roku.

Máte dlouholeté zkušenosti jako pedagožka ve školce, role ředitelky pro vás bude nová. V čem
spatřujete rozdíl a jak se na novou roli těšíte?

Těším se, hrozně moc. Máte pravdu, vše bude nové a úplně jiné. Byla jsem s dětmi v kontaktu denně,
to mi bude hodně chybět. Hlavní rozdíl spatřuji ve velké odpovědnosti, jako ředitelka rozhoduji ve
všech záležitostech týkajících se poskytování vzdělání, odpovídám za odbornou a pedagogickou
úroveň, vytvářím podmínky pro inspekční činnost, vytvářím podmínky pro další vzdělávání
pedagogických pracovníků, nastavuji cesty pro komunikaci se zákonnými zástupci, musím dobře a
efektivně hospodařit s přidělenými financemi, spolupracovat se zřizovatelem a dalšími institucemi. A
v neposlední řadě také inspirovat a motivovat zaměstnance k naplňování vize a cílů, dobré práci a
celkovému rozvoji školy.

A je naopak něco, čeho se obáváte?

Nejvíc asi toho, aby se stavba včas dokončila, nikde se nic nezadrhlo a MŠ Mydlinky mohla 4. září
přivítat svoje děti. Jinak aby si sedl personál, abych měla šťastnou ruku při výběru spolupracovníků
jak z řad pedagogů, tak provozního personálu. No, a aby mě ta administrativa moc nesemlela…

Děkuji za rozhovor a držím palce, aby šlo všechno podle plánu.
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